

稍门平原水库主体工程完工 明年将完成配套工程,实现全县供水

本报12月28日讯(记者 梁越) 据悉,稍门平原水库主体工程、主管网等工程已完成,明年将完成配套工程并实现全县供水。
据介绍,该工程于2015年3月

18日正式动工,是济阳县实现城乡供水一体化的龙头工程,通过主管道与已建成的五个水厂连接贯通,实现全县饮水大联网,确保全县饮用水水质达标、水量充足。
据了解,稍门平原水库库址

位于济阳县城以北10公里处,西总干渠以南,稍门—孟家洼公路以北,四支渠以东,三支渠以西。水库以黄河水为水源,自葛店引黄闸引水,经西总干渠进入水库引水渠,通过入库泵站提水入

库。稍门平原水库将通过主管道和济北水厂、太平水厂、崔寨水厂、曲堤水厂和仁风水厂连接,实现水库和水厂、主管网一体化贯通,确保全县饮用水水质达标、水量充足。

目前,水库主体工程、主管网等工程完成,明年将完成配套工程并实现全县供水。届时,不仅为全县经济社会事业发展提供充足的水源保障,还将进一步改善库区周边村庄生态环境。

县中医院举办肾友联谊会 特邀省千佛山医院专家莅临讲座

本报12月28日讯(记者 刘慧) 近日,济阳县中医院血液透析室医护人员与近百名肾脏患者及家属在门诊楼四楼会议室相聚一堂,成功举办第二届“关爱生命·爱心奉献”肾友联谊会。

此次联谊会特别邀请了山东省千佛山医院血液透析中心主任王丽教授为患者及家属讲解了高通量血液透析,该技术的广泛应用有利于改善患者肾性贫血、减轻炎症反应、降低并发症发生率和住院率。

据中医院血液透析室护士长田文文介绍,2015年血液透析室刚刚成立时,科室就已成功举办了济阳县首次肾友联谊会,受到很多患者及家属的喜爱,今年举办的肾友联谊会是在往年成功的基础上增加了互动问答、患者交流、有奖竞答等环节。该环节的设定让广大患者了解了更多的肾病知识和日常生活护理,了解自身的生活状态,提高对透析



县中医院第二届肾友联谊会现场。

治疗的认识,增强对疾病治疗的信心,并进行合理治疗和护理以提高自身的生存质量。

肾病患者姜女士表示,在医院被确诊为肾病后每天都封闭自己,总觉得随时都可能面临死亡,通过跟其他患者的交流,她才发现肾病远没有想象中的那么可怕,只要定期透析、控制好饮食和体重,他们完全可以像正

常人一样生活。肾友们也都纷纷表示,感谢医院为大家提供一个学习和交流的机会。肾友会使医护人员与患者、患者与患者之间多了一份心与心的交流,了解了肾病知识,增进了医患感情,增强了生活信心。在今后的治疗中,他们会更好地配合医护人员,信任、理解和支持医护人员的工作,尽快地回归社会。

济阳县食药监局建立 “谁执法谁普法”责任制



本报12月28日讯(通讯员 李阳 记者 刘慧) 为切实做好“谁执法谁普法”宣传工作,济阳县食药监局建立“谁执法谁普法”普法责任制,明确普法主体责任和工作机制,着力构建适应新形势、新任务要求的大普法工作格局,推动全社会树立法治意识,营造良好的法治环境。
针对执法对象制定年度普法工作计划,加大对业务相关法律法规普及力度,通过设置必要的普法程序,建立以案释法工作长效机制、宣传讲解典

型案例等,将普法工作贯穿于执法全过程,实现常态化普法。同时建立“谁执法谁普法”工作报告制度,按照“一事一报”的原则,在每季度最后一个月月末认真填写《国家机关“谁执法谁普法”工作情况反馈表》,并向县普法办公室报送“谁执法谁普法”工作情况。

此外,每年重要节日、重大活动期间,利用法律法规颁布日、活动日、纪念日等特殊时段和节点,开展以案释法、中心组学法、领导干部公务员学法、行政执法人员学法、媒体阵地普法、“法治六进”等主题活动,向社会公众或特定群体集中进行普法宣传,推进系统内部法治化建设,提升监管人员法治观念和依法行政水平的同时,力争实现食品药品安全法律法规宣传全覆盖、无疏漏、有实效。

曲堤食药监管所所长上门指导 帮失火超市恢复正常经营

本报12月28日讯(通讯员 李桂莹 记者 刘慧) 近日,济阳县曲堤继清超市内突发大火,店内存放的货物、相关证照全部付之一炬。曲堤食药监管所所长刘兴勇得知这一消息后,立即向超市负责人了解情况,亲自上门指导帮扶,使继清超市尽快恢复正常经营。

据了解,曲堤继清超市日常经营中有加工制售熟肉这一项目,此次火灾也是因为煮肉时操作不善,造成了不可挽回的损失。针对这一情况,所长刘

兴勇在店面修整环节,全程驻点指导帮扶,合理安排操作间,杜绝危险再次发生。

刘兴勇还安排内勤人员,为其开通“绿色通道”补办《食品经营许可证》,全程关注指导,尽可能缩短办理期限。刘兴勇还为继清超市送去《食品安全监管公示牌》,还耐心指导该店负责人落实索证索票、进货查验等各项制度,并要求食品经营负责人贮存食品时要符合食品储存的基本要求。

齐商银行济阳支行开业

办业务可抽奖,最大奖华为mate10

本报12月28日讯(记者 梁越) 28日,齐商银行济南济阳支行盛大开业,为回馈广大客户,该行特意推出办业务抽奖活动,最大奖为华为mate10,活动日期为12月28日至2018年1月4日。

28日9时许,齐商银行济南济阳支行门前支起了拱门,西边放有一排礼炮,且排满了前来办理业务的市民。9时15分许,银行正式开门营业,工作人员按照顺序

引领市民取号,办理业务,等待办理业务的市民可坐在旁边的休闲椅上,品尝糖果,饮用纯净水。

为回馈广大客户,齐商银行济南济阳支行在12月28日—2018年1月4日推出了活动。市民在办完业务后可参与抽奖,具体抽奖规则为开立账户,手机银行可抽奖1次,定期存款每1万元可抽奖1次,活期存款每2万元可抽奖1次,购买理财每5万元抽奖1

次,抽奖次数最多5次。百分百中奖,奖品十分丰厚。一等奖是华为mate10,二等奖是华为平板电脑,三等奖是电烤箱,四等奖是体脂秤或烧水壶,五等奖是小米充电宝或五常大米,纪念奖为鸡蛋套装。

此外,市民在活动期间存款即可领取双倍积分,老客户推荐新客户将获得额外积分,积分可换鸡蛋、米、油、高档茶具。

县实验幼儿园举办 家长会及亲子活动

本报12月28日讯 近日,济阳县实验幼儿园举办了形式多样的亲子活动。如:包饺子、制作水果拼盘、装饰相框等。通过活动增进了父母和幼儿间的关系,活动取得圆满成功。通过家长

会,让幼儿园与家长之间在教育思想上能够达成共识,在教育行为上协调一致,家园配合,形成教育合力,身心和谐,健康快乐成长,为孩子们一生的发展奠定良好的素质基础。(田静)

挂失
刘修才,遗失澄波湖壹号15号楼1单元801室购房收据两张,编号:2302334,金额15万;编号5427740,金额161713万,特此声明挂失作废。
山东金忠工程材料有限公司

司(统一社会信用代码91370125MA3C9AXK35)于2017年12月12日快递运输过程中,丢失货物增值税专用发票抵扣联和发票联,发票代码3700171130,发票编号10363579,价税合计87220元,声明挂失作废!

【圣诞·元旦】把特别的礼送给特别的您!

活动时间:2017年12月21日—2018年1月5日

优惠活动:

- 1: 关注济阳口腔医院公众号并转发朋友圈,可到济阳口腔医院领取精美礼品一份
- 2: 免费口腔专业检查;包含:挂号+专业口腔检查+口腔全景拍片;
- 3: 为60岁以上老人免费拔牙(不包含智齿);
- 4: 活动期间预约种植牙可享受1225元种植牙优惠基金;
- 5: 所有镶牙、补牙、牙齿美白等,一律八折优惠;
- 6: 好礼相赠:活动期间来口腔医院治疗可领取精美礼品一份。

济阳口腔医院地址:济阳县城富强街11号 爱牙热线:0531—84238686